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A SZMÍT és a szerkesztőség hírei

Szeptember 21-én elhunyt Takáts Emőd, a Komáromi Jókai Színház volt igazgatója, rende-

zője, a Komáromi Jókai Színház örökös tagja. Rendezői munkája során főleg a kortárs szer-

zők darabjait részesítette előnyben, és általában a realista rendezői eljárásokat alkalmazta. 

Sok szlovákiai magyar szerző és szlovák drámaíró művét állította színpadra. Őszinte rész-

vétünket fejezzük ki a családnak, nyugodjon békében!

*

Ünnepélyes keretek között vehette át szeptember 25-én Balázs F. Attila a Camaiore Frances-

co Belluomini nemzetközi díjat Olaszországban, amellyel a múltban olyan személyisége-

ket tiszteltek meg, mint Jevtusenko, Lawrence Ferlinghetti, Seamus Heaney, Karol Wojtyla, 

Ernesto Cardenal, Alda Merini, Bernard Noël, Ana Blandiana és sokan mások.

*

Szlovákiai Civil Becsületrend-díjban részesült Hodossy Gyula, a SZMÍT elnöke. A Szlo-

vákiai Civil Becsületrend Polgári Társulás hetedik alkalommal adta át a rangos elismerést 

október 8-án, ezúttal a komáromi Kultúrpalota dísztermében Stirber Lajos komáromi pe-

dagógusnak, karnagynak és Hodossy Gyula dunaszerdahelyi irodalmárnak, lapszerkesz-

tőnek, kiadónak. A SZMÍT elnökét a Katedra folyóirat szerkesztősége javasolta díjazásra 

szerteágazó tevékenysége és a szlovákiai magyar irodalom népszerűsítése érdekében tett 

munkásságáért. A SZMÍT elnöke a díjátadón köszönő beszédében kijelentette, hogy az el-

ismerés mindazoké, akiket a pályája során a hatalom urainak acsarkodásai ellenére is maga 

mellett tudhatott, s mindig tudták, hogy mi a valódi érték ebben az ,,összezavarodott vi-

lágban”.

*

A Magyar Nemzetőrség „Török István” Győr-Moson-Sopron Megyei Szövetség megalaku-

lásának 15. évfordulójáról emlékeztek meg október 9-én a győri Városháza rendezvény-

termében. A hazaszeretetre és magyarságtudatra nevelés és a hagyományőrzés is a szö-

vetség céljai közt szerepel. A szövetség kiemelten odafi gyel a példát mutató határon túli 

magyarokra is, elismerik az elkötelezettségüket. Az idei kitüntetettek közt négy felvidéki 

volt: Falath Zsuzsanna muzeológus, történész, Dunajszky Géza író, publicista, tanár, Csáky 

Pál mérnök, politikus, író, Mihályi Molnár László költő, publicista, tanár.

 

*

A Magyarország Felfedezése Alapítvány „Karanténba zárt életek” címmel meghirdetett 

szociográfi ai pályázatra beérkezett pályaműveket a szakmai zsűri elbírálta, és Lampl Zsu-

zsanna megosztott első díjban részesült Élet a hűtőn kívül című szociográfi ai novellájával. A 

díjazottnak gratulálunk!


